



Hotel Meiringen Speisekarte

https://speisekarte.menu Bahnhofplatz 1, 3860 Meiringen, Switzerland (+41)339721212,(+41)585675180 - http://www.migros.ch

Hier findest Du die **Speisekarte von Hotel Meiringen** in Meiringen. Zurzeit stehen 19 Menüs und Getränke auf der Speisekarte. **Wechselnde Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. In diesem Speiselokal wird **knusprig krosse Pizza** nach originaler Machart **frisch** gebacken, und es erwartet Dich original **italienische Küche** mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Es gibt auch Menüs wie sie für Europa typisch sind, darüber hinaus können Tischgäste der Gasthauses verköstigen wohlschmeckendes Fondue, Zürcher Geschnetzeltes, oder sogar verköstigen eine Handvoll knackiger Rösti, und entdecke die **Schweizer Küche**. Es sollte nicht vergessen werden, dass es in diesem Restaurant eine umfangreiche Vielzahl an **Kaffee- und Tee-Spezialitäten** gibt. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Telefonnummer ist (+41)339721212,(+41)585675180. Möglicherweise kannst Du auf der Website des Lokals migros.ch Gerichte bestellen. Du wirst vom freundlichen Personal direkt an Deinem Platz bedient.

Hotel Meiringen Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische getränke

BIER

Pasta

RUCOLA-NUDELN

Pizza

GEMISCHT

Le insalate

RUCOLA

Salad

GEMISCHTER SALAT

Saucen

MAYONNAISE

Starters

TATAR

Mittagsangebot - asiatisch

GEMÜSE

Mjams süße verführung

TOPPINGS

Italian specialties

RISOTTO

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

BUTTER

KÄSE

Folgende arten von gerichten werden serviert



Hotel Meiringen Speisekarte



Hotel Meiringen

Bahnhofplatz 1, 3860 Meiringen, Switzerland Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu